

有奖征集新闻线索

96706 (按市话收费)

新鲜事 突发事

感人事 疑难事

莫名漏水 储藏室被泡仨月

工作人员多次查找,但仍不清楚漏水原因



漏出的水已没过用来垫脚的砖头。本报见习记者 刘婷婷 摄

本报96706热线消息(见习记者 刘婷婷) 25日,记者从市中区立新社区了解到,该小区32号和33号居民楼的储藏室莫名成了“储水库”,居民早晨将水抽出,可到了晚上漏出的水又积满了储藏室,至于水从哪里漏出,居民并不知情,目前相关部门正在调查。

25日,记者在现场看到,小区32号楼和33号楼的居民储藏室已无法进入,漏出的水约有10公分左右高,而居民用来自垫脚下的红砖头也已被淹没。住在32号楼二单元

的张女士说:“我也不知道储藏室的水从哪里来,漏出的水有酸臭味,而且这种情况已持续三个多月了。”住在33号楼一单元的余先生说:“我们家的储藏室已经被水淹了,什么东西都不能放了,晚上下班回家还得把电动车抬到家中。”32号楼的赵女士称,由于漏出的水有一股恶臭味,所以她现在都搬到女儿家中居住。

该社区的负责人邵书记告诉记者,从去年11月份开始,那两栋楼就出现储藏室被水淹的现象。由于小区没

有物业管理中心,所以一直没有人直接出资进行解决,目前漏水的状况已持续三个多月,但仍不知是什么原因导致漏水。

据了解,2011年该小区43号楼也曾出现过这种现象,随后维修人员重新更换了43号楼的排水管道,并用水泥将下水管道进行了凝固,目前43号楼的储藏室可正常使用。事后维修人员表示,虽然不再有水漏出,但至于什么原因导致水渗入储藏室的,他们也不能确定。

小区居民张先生称,可

能是排污管往外渗水,不然进入储藏室的水怎么会带有臭味呢。为尽快查明原因和解决问题,居委会曾与居民一起筹资,检查清理过该两栋楼的化粪池、下水道通道等一系列排水管道,但都没查明原因,也没能将储藏室的水彻底抽干净。

带着疑问,该区居委会又找到枣庄市房产管理中心,让对方帮助解决。在房产中心工作人员的建议下,该区居民又找到了枣庄市建委,目前,市建委已受理了该问题。

不具备交房条件,开发商竟草草交房

交房却没水 业主运水搞装修

本报96706热线消息(记者 白雪岩) 市民孙先生今年年初高兴地拿到新房钥匙,然而近期装修时却让他怎么也开心不起来。原来,孙先生的新房一直没有通上自来水,而且又住30层,每天都要上下提水用,这让他感到十分闹心。

24日,记者接到市民热线,市民孙先生告诉记者,今年1月28日他高兴地拿到了新房钥匙,交房没几天就开始装修。“自从交房到现

在,一直没有通水,电也是从小区施工配电箱接的电。”孙先生说,因为没有水,物业找人给他帮忙每天来回上下提水,虽然有电梯,但还是很不方便。

遇到这种情况的不只是孙先生一家,据小区一位姓朱的业主说,他本来打算近期要装修房子,可听说房子到现在都还没有通水、通电,着急入住新居的朱先生只好把装修计划往后拖延。朱先生说,虽然新房刚竣工

入住率还不高,但当初在与开发商签订的协议中,开发商一方明确承诺交房时水、电等相关基础设施达到使用条件。

记者在一份业主上房通知书中看到,开发商承诺上水、下水、电、气设施在交房时达到设计使用条件。朱先生说,目前小区很多基础设施都还不完善,开发商就开始草草交房,这是因为如果不按时交房,开发商就要承担违

约金。同时,记者又在一份业主与来泉山庄开发商签订的购房合同中看到,开发商承诺上水、下水、电、气等基础设施在2012年12月31日达到设计使用条件。

记者试图联系这个小区的开发商,然而拨打了来泉山庄的售楼热线却处于无人接听状态,记者又拨通了小区物业的电话,一位工作人员自称是新来的,不了解情况。

商场内偷钱包 男子被监控抓现行

本报96706热线消息(记者 孔红星 通讯员 张建朋) 一中年男子朱某在逛商场时,看中一款钱包,便趁店主不备时将钱包盗走。不料,朱某的举动已被店内监控全程拍下,朱某当场被抓获。

2月24日,滕州公安局荆河派出所接报警称,在火车站附近的一家商场内发现,一中年男子盗窃店内的钱包。民警到达现场后发现,一名男子正与该商场内卖钱包的店主大声争吵,声称自己被诬陷,造成大批购物群众围观聚集。见此状况,民警一方面疏散围观群众,另一方面迅速将该男子带离现场,

同时调取案发时现场的监控录像,及时掌握证据。

该男子面对民警的询问百般抵赖,声称自己被冤枉诬陷。针对这一情况,民警即将调取的商场监控录像让该男子观看。在确凿的证据面前,嫌疑人朱某承认了盗窃钱包的犯罪事实。

经查,男子朱某在商场内闲逛,看中了一款价值600余元的钱包。看到价格太贵,朱某便想将其偷走,于是趁店主招待其他顾客之际,将钱包偷偷放到了自己口袋内,没想到被巡看监控的保安人员看到。目前,犯罪嫌疑人朱某已被行政拘留。

七人酒后滋事打人砸店 嫌疑人被刑拘,3名服务员受伤

本报96706热线消息(见习记者 袁鹏 通讯员 贾斌 吴敬安) 2月18日凌晨,文化路派出所接到报警,称辖区一酒吧内有一群人打架,现在正在砸店。接警后民警迅速出警,在青檀中路该酒吧内将宋某等7名寻衅滋事犯罪嫌疑人带至文化路派出所。

经审查,2月18日23时

许,该7名犯罪嫌疑人在市中区青檀路一酒吧酒后无故滋事,将酒吧服务员王某、李某、迟某打伤,并将店内显示屏、板凳、酒水等物品砸毁。后经法医鉴定,王某的人身所受损伤程度为轻伤,李某、迟某的人身所受损伤程度为轻微伤。

目前,犯罪嫌疑人宋某等7人已被刑事拘留。

和“砖车”撞了



24日,在枣庄东外环路上,一辆黑色轿车与一辆拉砖拖车发生追尾。拖车车头翻倒在地,车后装载的砖块砸在轿车车头部位。据现场目击者称,他只看到砖块滑落后砸中轿车车头,至于司机和其他人员的情况他不清楚。

本报见习记者 李芳 摄影报道

新闻热线: 18863261518
广告热线: 18863261508

今日枣庄

有鲁晚報

枣庄市解放路商务楼招商公告

受法院委托,我公司近期将依法对下列标的进行公开拍卖:

枣庄市市中区解放中路83号第2幢商业楼一处;总层数为6层,建筑面积约4252平方米,综合用途,钢混结构;1998年建成,枣房权证枣字第00298519号;参考价1750万元。

有意竞买者请与我公司联系详细拍卖事宜,公告之日起在标的所在地展示。

公司名称:济宁市鸿远拍卖有限公司
开户行:中国农业银行济宁市市中区支行
帐号:15461101040017855
公司地址:济宁市高新区菱花南路王子酒店6楼
联系电话:0537-2981369 15318193666
公司网址:<http://www.hypm123.com>

济宁市鸿远拍卖有限公司
山东华通拍卖行有限公司

济宁天正拍卖有限公司
2013年2月26日

扎实开展危爆物品管控工作

近期,滕州市公安局东沙河派出所结合辖区治安实际,积极落实各项有力措施,不断强化对安全隐患的整治力度,进一步提升治安防控水平。一是要加强社会面巡逻防控。尤其是对辖区内案件多发的重点区域要进一步加大巡逻防控的力度,增强人民群众的安全感。二是全面推进加强场所特业阵地控制。开展对洗浴中心、歌舞娱乐场所等公共服务场所的清查,整治突出的治安问题,当场能整改的及时整改,不能当场整改的立即制定整改措施,并落实专人督促整改。三是进一步加强对危爆物品管理。加强对民用爆炸物品烟花爆竹和危险化学品销售、购买、储存等环节的管理。

(朱杰 张鸿昌)

龙泉派出所

安排部署节后重点工作

2月18日,滕州市公安局龙泉派出所召开专题会议,安排部署节后重点工作。一是要迅速调整状态。要淡化节日气氛,迅速进入工作状态,全身心投入到工作中去,精心谋划2013年工作,为全年工作开好局、起好步。二是要强化队伍管理。时刻绷紧队伍管理这根弦,严格执行“五条禁令”、“十条铁规”、警车管理等条令规定,确保两个安全。三是要全力做好元宵节安保工作。对元宵节期间焰火晚会等大型活动场所进行全面细致安全检查,及时整改各类隐患,并制定相关预案,确保元宵节庆活动的顺利进行。四是要加强打防工作。实行24小时巡逻防范,预防和打击“两抢”、入室盗窃犯罪,增强群众安全感。

(王兆宪 牛广印)